

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona — Egyes szám ára 4 fillér.
A külön kiadásokat előfizetőink ingyen kapják.
A háború tartama alatt megjelenik szükség szerint.

Felelős szerkesztő:

Szentkatolnai CSEH ISTVÁN.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Székelység könyvnyomdája, hová előfizetési díjak, hirdetések, cserepéldányok küldendőek. Hirdetési díj előre fizetendő

—: Kéziratokat nem adunk vissza. —

Miniszterelnökségi sajtóiroda táviratai:

Visszavert orosz betörés

Budapest, szept. 27. A magyar távirati iroda jelenti: Illetékes helyen felhatalmazták annak közlésére, hogy az üzsoki szorosnál tegnap pár ezer főből álló orosz sereg betört, amelyet Malomréten, Fenyvesvölgy és Csont környék közt, seregeink visszaverték. Máramaros vármegyében Toronyánál szintén folyik csatározás; ott betört orosz csapatok és határvédelmünkre kirendelt seregünk között. Munkácsról és Husztról nagyobb csapatok vannak utba, a mieink támogatására. Mindezek a határszéli csatározások kisebb jelentőségűek. S mivel a határnál és az ország belsejében elegendő csapatokkal rendelkezünk, aggodalomra nem ad okot.

Budapest, szept. 27. A Budapesti Tudósító illetékes helyen azt az értesítést nyerte, hogy az oroszok ma is több helyen átlépték a határt. Ungmegyében az ott levő csapatok közelfekvő részeiből, nagyobb csapatok mentek a mieink segítségére.

A németek a franciák támadását visszaverték

Berlin, szeptember 27. A nagyvezérkar közli: A nagy főhadiszállásról jelenti szept. 26-ikán este 9 órakor: Az ellenség vasutainak kihasználásával, a német hadsereg legszélső jobb oldal ellen összekavarodó oldaltámadást intézett. Közben Baqune felé előnyomult francia hadosztályt gyengébb német erővel visszavetettük. Az előtörést egyébként is megakasztottuk; a csatavonal közepén támadásunk egyes helyeken előrejutott. A Werduntól délre megtámadott zárerődök beszüntették a tüzelést. Tüzérségünk immár azon erővel áll harcban, a melyeket az ellenség a Maas nyugati partján vonultatott fel. A harcszíntéren a helyzet változatlan.

Róma, szept. 27. A Tymes megállapítja a hivatalos veszteségi listákból, hogy háromezer angol tiszt közül eddig ezeregyszáz, részint megsebesült, részint meghalt, vagy eltűnt. Az elesettek közt van a tüzérbrigád parancsnoka is.